

ISTENTISZTELETI ÉS SZENTSÉGI FEGYELMI KONGREGÁCIÓ

Prot. N. 229/20

DEKRÉTUM

Szent Fausztina szűz ünnepléséről, és az Általános Római Naptárba való bekerüléséről

„Irgalma nemzedékről nemzedékre azokra száll, akik őt félik” (Lk 1,50). Amit a Boldogságos Szűz Mária énekelt a *Magnificat*-ban, elmélkedve Isten minden emberi nemzedék javára történő üdvözítő művéről, visszhangra talált Szent Faustina Kowalska lelki megtapasztalásában. Mennyei ajándékként megláthatta az Úr Jézus Krisztusban az Atya irgalmas arcát, és ennek hirdetőjévé vált.

Lengyelországban született 1905-ben, a Łódź melletti Głogowiec faluban, és Krakkóban halt meg 1938-ban. Szent Faustina az Irgalmasság Anyja Nővérei Kongregációjában szentelte Krisztusnak fiatal életét, nagylelkűen alakítva magát az Istentől kapott hivatáshoz, fejlődve a mély lelki életben, és gazdagodva misztikus adományok által, melyekkel hűségesen tudott azonosulni. Lelki Naplójában - ami az Úr Jézussal való találkozásainak szentélye - megosztotta mindazt, amit az Úr tökéletesített benne mindenki javára: hallgatva Őt, aki a Szeretet és az Irgalom, a nővér megértette, hogy semmiféle emberi nyomorúság nem mérhető össze azzal az irgalommal, amely kimeríthetetlenül árad Jézus Szentséges Szívéből. Ezért vált ihletőjévé annak a mozgalomnak, mely az isteni irgalmasságot kívánja hirdetni és kiesdekelni az egész világ számára. Miután Szent II. János Pál pápa 2000-ben szentté avatta ~~2000-ben~~, Szent Faustina neve gyorsan ismerté vált az egész világon, előmozdítva Isten népének minden rendjében, vagyis a lekipásztorok és a krisztushívő laikusok körében, az Isten Irgalmáért való fohászkodást, és az ehhez méltó, a hívek életmódjában megvalósuló hiteles tanúságtételt.

Ferenc pápa, elfogadva a lekipásztorok, szerzetesek és szerzetesnők, valamint a hívek egyesületeinek erre irányuló kéréseit és vágyait, valamint figyelembe véve azt a hatást, amelyet Szent Faustina lelkesége gyakorolt a világ számos pontján, úgy rendelkezett, hogy Szent Mária Faustina (Elena) Kowalska szűz neve kerüljön be a Római Általános Naptárba, és választható emléknapja mindenki számára október 5-én legyen.

Ez az új emléknap kerüljön be az összes Naptárba, valamint a Szentmise és az Imaórák Liturgiája ünneplésére szánt könyvekbe, alkalmazva a dekrétumhoz csatolt szövegeket, melyeket le kell fordítani, el kell fogadtatni és ennek a Dikasztériumnak a megerősítése után a Püspöki Konferenciák gondozásában ki kell adni.
Bármely ellenkező rendelkezés hatályát veszti.

Kelt az Istentiszteleti és Szentségi Fegyelmi Kongregáció székhelyén, 2020 május 18-án.

Robert Card. Sarah
prefektus

✠ Arthur Roche
érsek, titkár

A Római Rítus liturgikus könyveibe illesztendő anyagok
Szent Faustina Kowalska szűz választható emléknapjához

AZ ÁLTALÁNOS RÓMAI NAPTÁRBAN

OKTÓBER

Október 5. Szent Faustina Kowalska, szűz

A RÓMAI MISEKÖNYVBEN

Október 5.
Szent Faustina Kowalska, szűz

Szűzek miséi: egy szűzről vagy Szent Általános miséje: szerzetesekről

KÖNYÖRGÉS

Istenünk, te Szent Faustinának azt a feladatot adtad,
hogy végtelen irgalmasságod gazdagságát hirdesse.
Közbenjárására engedd,
hogy példáját követve teljesebben bízunk jószágodban,
és nagylelkűen gyakorolhassuk a szeretet cselekedeteit.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által,
aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben,
Isten mindörökkön örökké.

AZ OLVASMÁNYOS KÖNYVBEN

Október 5.
Szent Faustina Kowalska, szűz

A Szentek Miseolvasmányai: A Szent Férfiak és Szent Asszonyok közös olvasmányai

Első Olvasmány: Ef 3,14-19 (691. old.)
Válaszos Zsoltár: Zsolt 102, 1-2. 3-4. 8-9. 13-14. 17-18a (684. old.)
Alleluja: Mt 11,28 (699. old.)
Evangélium: Mt 11,25-30 (703. old.)

AZ IMAÓRÁK LITURGIÁJÁBAN

Október 5.
SZENT FAUSTINA KOWALSKA, SZŰZ

A lengyelországi Glogowiec-ben született, 1905-ben. Az Irgalmasság Anyja Nővérei Kongregációjában szentelte Krisztusnak rövid életét. Elfogadta a hivatást, hogy Isten irgalmas szeretetének hírnökévé váljon. Lelki Naplójában tanúságot tett misztikus tapasztalatairól és elősegítette az isteni irgalom hirdetésének és kiesdeklésének egész világra terjedő művét. 1938-ban, Krakkóban halt meg.

Szűzek Közös Zsolozsmája vagy Szent Asszonyok, Szerzetesek Közös Zsolozsmája, kivéve az alábbiakat:

Olvasmányos Imaóra

MÁSODIK OLVASMÁNY

Szent II. János Pál pápa szentbeszédéből
(Acta Apostolicæ Sedis 92 [2000] 671-672)

Krisztus irgalmasságának követe

Valóban nagy ma az örömöm, amiért az egész Egyház számára bemutathatom, mint Istennek a mi időnkre szóló ajándékát, Faustina Kowalska nővér életét és tanúságtételét. Az Isteni Gondviselésből fakadóan Lengyelország eme alázatos szolgálóleányának élete teljes mértékben a 20. századhoz köthető, ahhoz a századhoz, melyet éppen most hagytunk magunk mögött. Pontosan az első és a második világháború között bízta rá Krisztus az irgalmasság üzenetét. Mindazok, akik visszaemlékeznek, akik tanúi és résztvevői voltak ezen évek eseményeinek, s mindazoknak a borzalmas szenvedéseknek, melyeket sokmillió ember volt kénytelen átélni, pontosan tudják mennyire szükséges volt az irgalmasság üzenete.

Jézus azt mondta Faustina nővérnek: „*Az emberiség nem talál békére, amíg nem fordul bizalommal az isteni irgalmassághoz*” (Napló, 132. old.). A lengyel szerzetesnő működésén keresztül ez az üzenet mindörökké a 20. századhoz köthető, a második évezred utolsó századához, mely hidat képez a harmadik évezredbe. Nem egy új üzenetről van szó, hanem egy különleges erejű megvilágosításról, amely abban segít, hogy mélyebben megéljük a húsvéti Örömhírt, és fénycsóvaként kínáljuk azon férfiak és nők számára, akik a mi korunkban élnek. Mit fognak hozni az előttünk álló évek? Hogyan alakul majd az ember sorsa a földön? Nem adatott meg számunkra, hogy ismerjük a választ. Bizonyos azonban, hogy a fejlődés új ágazatai mellett nem hiányoznak sajnos a fájdalmas tapasztalatok sem. De az isteni irgalmasság fénye, amellyel az Úr mintegy újra meg akarta ajándékozni a világot Faustina nővér karizmáján keresztül, megvilágosítja a harmadik évezred emberének ösvényét.

Mint az apostolok egykor, ugyanúgy szükséges, hogy a mai emberiség is fogadja a történelem cönákulumában a feltámadt Krisztust, aki megmutatja keresztre feszítésének sebeit és ismétli: *Békesség veletek!* Nagyon fontos, hogy az emberiség hagyja magát elérni és eltölteni a feltámadt Krisztus által ajándékozott Szentlélektől. A Szentlélek az, aki gyógyítja a szív sebeit, s leküzdi azokat az akadályokat, amelyek elválasztanak Istentől és egymástól, együtt adja vissza az Atyaisten szeretete és a testvéri egység miatti örömet.

Krisztus nemcsak azt tanította, hogy „*az ember megtapasztalhatja Isten irgalmát, hanem azt is megparancsolta, hogy maga az ember mások felé irgalommal legyen: »Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek«* (Mt 5,7)” (*Dives in misericordia*, 82). Ő megmutatta számunkra az irgalmasság számos útját, mely nemcsak megbocsátja a bűnöket, hanem az ember összes szükségletével kész találkozni. Jézus lehajol minden emberi nyomorúsághoz, legyen az anyagi, avagy lelki.

Az Ő irgalmasságának üzenete továbbra is elér bennünket a szenvedő ember felé kitárt kezének gesztusán keresztül. Így látta Őt, és így hirdette minden kontinens minden emberének Faustina nővér, aki a Krakkó városában lévő Lagiewniki konventben élve, egész létezését az irgalmasság énekévé változtatta: „Az Úr irgalmasságát énekelem szüntelen” (Zsolt 89 [88], 2).

VÁLASZOS ÉNEK

Zsolt 88 (89), 2; 102 (103),8

V. Az Úr irgalmasságát énekelem szüntelen, * nemzedékről nemzedékre hirdeti szám igazságodat.

F. Könyörületes az Úr, és jóságos, hosszan tűrő és nagy irgalmú. * Nemzedékről nemzedékre.

KÖNYÖRGÉS

Istenünk, te Szent Faustinának azt a feladatot adtad,
hogy végtelen irgalmasságod gazdagságát hirdesse.
Közbenjárására engedd,
hogy példáját követve teljesebben bízzunk jóságodban,
és nagylelkűen gyakorolhassuk a szeretet cselekedeteit.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által,
aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben,
Isten mindörökkön örökké.